

湖南连体婴儿顺利拆线

新华社长沙4月22日电(记者 黄兴华)22日,湖南连体婴儿罗红、罗兰姐妹俩在施行分离手术21天后,伤口恢复良好,顺利地拆除了伤口所有缝线。

上午9时30分,湖南省儿童医院新生儿外科主任李碧香教授来到病房,轻轻地揭开两名连体婴儿的包被,解开缠在她们腹部的胶布和纱布,并仔细地查看了伤口,发现伤口愈合得很好,动手为姐妹俩手术伤口拆线。

记者了解到,连体婴儿消化功能正在恢复,22日起停止静脉营养,改为自主吃奶,罗红的奶量加到了每三小时40ml,罗兰也能每三小时消化掉45ml。到下个星期,两姐妹每三小时奶量可分别增加到60ml,正式进入康复期。

浙江积极推行明码实价

新华社杭州4月22日电(记者 岳德亮)浙江省绍兴市发改委、消保委近日在浙江正大装饰商城举行了明码实价活动启动仪式。经营者承诺:保证销售的商品实价为市区同型号、同材质最低价,若超出,差价部分一赔十退还消费者。

据了解,首批共有40家经营户参加了“明码实价”制活动,产品涵盖地板、卫浴、陶瓷、家具、吊灯等五大类,65个品牌,1314款建材商品。

浙江省物价局局长黄家晖介绍说,明码实价就是加强监管的前提下要求商家做到不得高于或低于标价销售商品,即“不能讨价还价”。

从承诺明码实价开始,商家出售的所有商品,标价应该是实打实的,不能虚高价格,必须根据实际标明的价格销售,消费者在该店购物,也没得讨价还价。

江苏宿豫民警须网上“晒”工作

新华社南京4月22日电(记者 王骏勇)江苏省宿迁市宿豫区公安分局要求民警每季度将自己的工作情况在网上“晒”一次,并将此作为检查工作、评先争优的基本依据。

据了解,宿豫区公安分局对单位和个人工作状况的“网上陈述”从范围、形式、内容和程序都有具体要求。单位和个人自评报告不得超过500字,所述内容须言简意赅、直入主题、体现实绩,重点用数字、工作量和成果说话。属于工作秘密的只点到行动名称、案件名称,不涉及具体内容,不表述工作的具体过程。个人自评个人写,单位自评报告由单位负责人撰写,分局政工监督室上网公布。

我国启动“入地”探测计划

新华社北京4月22日电(记者 王立彬)在4月22日举行的纪念第40个世界地球日主题宣传活动中,国土资源部副部长负小苏启动了代表着几代科学家探测地球深部梦想的地球模型。被称为中国“入地”计划的地球深部探测与实验研究正式拉开序幕。

中国科学院院士、中国地质科学院研究员李廷栋说,

解决自然资源、地质灾害问题只能立足地球,从深部寻找出路。地球科学知识明示,揭开地球深部奥秘,把视野延伸到地球深部,才能更有效地寻找资源、减轻灾害。《国务院关于加强地质工作的决定(2006)》第一次将地壳深部探测列为国家目标。拉开“入地”计划序幕,圆了几代地球科学家的深部探测之梦,我国地球科学事业步

入探测地球深部的新时代。

据悉,国家支持启动的“深部探测技术与实验研究”,将用5年时间初步形成对固体地球深部层圈立体探测的技术体系,解决一批急迫的重大地质科学难题热点,并推动《地壳探测工程》早日立项。通过深部探测专项实施,将全面提升我国深部探测和超深钻探技术,以实现地质科学研究、深部资源勘

查、自然灾害预测等重大发现,从深层次推动我国从地质大国向地质强国转变。

国土资源部副部长鹿心社说,认识地球,保障发展就是要通过掌握地球各系统间相互作用规律,发现地球深部动力作用对人类生存发展的影响,从而找到一条科学防灾减灾,保护我们生存家园的发展之路。

“上天入地”一直是人

类两大梦想。在嫦娥探月、神七飞天同时,我国科学家一直在努力探索认识地球深部奥秘的科学方法。我国2007年在江苏成功进行了大陆科学钻探工程。2008年,在汶川特大地震发生后5个月,科技部、国土资源部和中国地震局组织实施了汶川地震断裂带科学钻探工程,成为世界上响应最快的深部科学工程。



“中国遥感卫星六号”成功发射

4月22日10时55分,中国在太原卫星发射中心用“长征二号丙”运载火箭成功地发射“中国遥感卫星六号”送入太空。
新华社发(尚春雅 摄)

河南小麦苗情较去年同期略好

新华社郑州4月22日电(记者 警红旗)河南省农业厅提供的最新农情调查信息显示,河南小麦长势较好,生产形势总体比前段预计的要好。

据了解,自去年10月下旬至今年2月6日,河南连续100多天无有效降雨,全省小麦受旱面积最高时近550万亩,其中严重受旱890万亩,有65万亩出现小麦苗干枯现象。面对旱情,河南各地共投入抗旱资金

14.68亿元,日最高投入抗旱人数320万人,累计浇灌面积9514万亩次。

4月18日到19日,河南出现了一次全省性大雨过程,全省平均降水量43.1毫米,大部分地市雨量在30毫米以上。河南省农业厅总经济师魏仲生介绍,全省小麦正处于抽穗期,南部部分地区小麦已经开始扬花,此次降水解除了旱情,有效地补充了土壤水分,对当前小麦生长及后期灌浆十分有利。

根据此前小麦长势卫星遥感监测资料,在河南7900多万亩冬小麦中,一、二、三类苗比例分别为58.1%(约4453万亩)、24.2%(约1851万亩)、15.4%(约1180万亩),另有2.3%(约175万亩)的旺长苗,其中苗情较好的地区主要有漯河、商丘、周口、濮阳、新乡、驻马店等地,其一类苗比例在70.0%以上。与去年监测结果相比,苗情略好于去年同期。

财政部

10亿元资金补贴报废汽车

新华社北京4月22日电(记者 韩洁 罗沙)记者22日从财政部获悉,财政部日前会同商务部发布了2009年老旧汽车报废更新补贴公告。补贴政策调整后,预计2009年中央财政安排的老旧汽车报废更新补贴资金将增加至10亿元。

根据公告,2009年1月1日至12月31日期间,注册日期在2001年1月1日至2005年12月31日,车长大于4.8米(含4.8米)、小于7.5米的农村客运车辆,补贴标准为每辆车10000元人民币。

2009年1月1日至12月31日期间,注册日期

在2000年1月1日至2002年12月31日且使用年限在7-9年之间的车型,补贴标准为:

一是车长7.5米以上(含7.5米)且乘坐人数(包括驾驶人)23人以上的载客汽车,补贴标准为每辆车5000元人民币;

二是车长9米以上(含9米)且当年更新的汽车排放标准符合国三阶段要求(北京当年更新的汽车排放标准符合国四阶段要求)的城市公交车,补贴标准为每辆车15000元人民币;

三是车长不足9米且当年更新的汽车排放标准符合国三阶段要求(北京当年更新的汽车排放标准符

合国四阶段要求)的城市公交车,补贴标准为每辆车10000元人民币;

四是总质量在12000千克以上(含12000kg)的载货汽车及准牵引总质量在12000kg(千克)以上(含12000kg)的半挂牵引车,补贴标准为每辆车5000元人民币。没有动力装置的全挂车、半挂车不属于补贴范围。

财政部有关负责人表示,考虑到目前很多城市公交车均为9米以下车型,今年的补贴政策扩大了补贴范围,将“车长不足9米且当年更新的公交车”纳入补贴范围,凡是符合规定的城市公交车报废更新,不分车型均可享受补贴。

湖北国资委规定: 省属国企高管年薪30万元封顶

4月21日,湖北省国资委与27家省属出资国企签订了2009年经营业绩考核目标。会上,湖北省国资委主任杨泽柱发出降薪令,原则上平均降低10%。参照2008年标准,这些国企高管的最高年薪都不会超过30万元。

杨泽柱表示,国家多个部委对高管薪水进行了调整,湖北省也作出初步安排,省属出资国企平均降低10%,各企业根据自身实际情况,进行调

整。国企降薪的背后是,2008年湖北省省属出资国企利润下降了9.2%,受金融危机冲击较大。在降薪同时,杨泽柱对企业提出,尽量不裁人,对职工的各种奖项照常兑现,做一个负责任的国企。

据了解,参照2008年湖北省省属出资国企高管标准,年薪最高也只有30万元,2009年降薪后,也就意味着年薪都将低于这个标准。

(据《长江商报》)

科技部部长万钢表示: 持续实施新能源汽车战略

科技部4月21日消息,全国政协副主席、科技部部长万钢日前指出,我国将持续不断实施新能源汽车战略,科技部、发改委将会同国务院相关部门进一步加大对节能与新能源汽车研发、示范、应用和推广的支持力度,加快推动我国节能与新能源汽车健康发展。

万钢说,世界经济发展的需要表明,每一次重大经济危机,都伴随着一场技术革命,每一次技术革命又成为新一轮经济增长和繁荣的重要引擎。在新一轮技术革命中,新

能源技术领域的突破将扮演主要角色。

他指出,目前我国已基本掌握了节能与新能源汽车的核心技术,基本建立了具有自主知识产权的技术平台,基本形成了比较完整的零部件体系,开发了一批节能与新能源汽车。通过863计划以及财政优惠,继续加大对研发的投入,推动纯电动汽车、混合动力汽车以及燃料电池汽车及其关键零部件的产业化,使节能与新能源汽车成为我国汽车产业腾飞的基石和重点。

(据《中国证券报》)

早期诊断成为目前手足口病防治的一个门槛

“手足口病患者多在贫困的农村,像我们这里的二级医院只能靠症状进行判断,即使我们这里的三级医院也没有实验室诊断措施,只能送到省里去确诊。”山东菏泽市立医院的一位医生表示。卫生部部长陈竺在接受媒体采访时也表示,基层的诊断水平问题是造成手足口病暴发的原因之一。

那么当发现有类似症状而又没有确诊的时候,除医院相关治疗外,不妨喝点板蓝根。由全国板蓝根颗粒最大生产厂家广州白云山和记黄埔中药有限公司与中华医学会会长钟南山院士联合研究表明,板蓝根含有多种活性成分,不但可以有效抑制病毒,而且还可多环节免疫

调节,这也是白云山板蓝根颗粒在抗击非典中备受青睐的原因之一。而且,肠道病毒等危急重症极易并发内毒素血症,从而出现肺水肿、心肌炎、无菌性脑膜炎等危害生命,而华中科技大学同济医院研究表明,采用GAP药材生产的白云山板蓝根可有效清除由危急重症引起的内毒素,充当人体内毒素“清道夫”。

白云山板蓝根颗粒随身享有两种星级服务:第一是产品过期后可在当地授权的永不过期药店免费换新;第二是买白云山板蓝根颗粒免费享受“个人健康服务”。广大家长紧急情况如有疑问,可拨打免费咨询热线:800-830-2398。